

Raport de activitate

În cursul anului 2008 în calitate de consilier local am desfășurat activitatea mea în cadrul Comisiei sociale.

Am participat onorabil la toate reuniunile Comisiei, în cadrul cărora am studiat și analizat înaintea de fiecare reuniție, punctele de pe ordinea de zi cu repercursiuni sociale.

În cadrul dezbaterilor am urmăriit formarea unei păreri comune care a fost prezentată în timpul reuniției de membrul comisiei nominalizat.

Am efectuat ne numărânte vizite la instituțiile cu activități sociale asertive la Consiliul local.

Am urmăriit cunoașterea cet. mar. buris și nevoi ale persoanelor handicapate. Am organizat întâlniri la nivel local din strada Cincubii ascultând problemele cet. mar. gule ale lor.

cu ocazia vizitelor efectuate la instituțiile

sociale au constatată mai multe deficiențe, în-
deosebi la Căminul nr. 1 nr. 10. Aceasta a
fost înfățișată cu un scop foarte bine definit,
nt ajutorul marșului cu copii mici cei care
au probleme grave sociale. Ajutorul - conform
statutului de funcționare trebuie să fie temporar,
pînă la rezolvare - prin ajutorul primit de la
Comitetul local.

Cu toate demersurile efectuate Căminul
s-a transformat într-un "ceț" prin măsurători
regulamentului de funcționare, în care și angajații
de specialitate ale Comitetului local sînt răspunzătoare.

Am efectuat vizite la Căminul de
bătrîni ТАНУРЕЧКИ БИРТА - unde lucrurile
au mers foarte normal. S-a format o comu-
nitate dintr-o grupă de membrii căminului. În schimb
au fost mai multe probleme cu persoanele
angajate, cu care au avut mai multe
discuții, au fost vizite la faza locuinței.
Părerile noastre au fost că domnul director
nu a reușit să formeze un colectiv unit prin
formare una în detamentul celălalt.

Acțiunile discordanței au avut repercusiuni
negative asupra activității.

Trimestriale au avut discuții cu reprezentan-
ții comitetului, urmîndu-le cu mîsurile
celor mai serioase probleme ale loc.

Cele afiate au fost ridicate în cadrul

Soluțiile de Consiliu. Cu a fi: - problema stru-
nării de cartier, contractele ilicite,
Mănușă obținută de acei, problema curățenie.

Am detătat cu atenție atribuțiile
locuitorilor sociali, încercând să stabilizez un
sistem de existență cât mai corect, ordonat
și volubil. Totuși în acest domeniu am avut
puțin mai multe înțelegeri.

24 II 2009.



PS: Am putut realiza discuții cu reprezentan-
ții organizațiilor care se ocupă cu îngrijirea
la domiciliu bolnavilor. Să se expună
în ordine cât mai judicioasă problemele
formulate prin intermediul Comitetului local.

Principiile atribuțiilor formulate au fost
coerențe, ritmicitate, precum și complexitatea
activităților medicale asigurate.

